

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Менеджмент»
підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
у Національному університеті «Чернігівська політехніка»

Вивчення поданої на рецензування освітньо-наукової програми «Менеджмент» свідчить про високий рівень розробки цього документу, що відповідає як вимогам Стандарту за спеціальністю 073 Менеджмент, так і сучасним напрямом досліджень у даній сфері. У поданому документі узагальнено зміст підготовки докторів філософії з менеджменту, а саме подано загальну інформацію, сформульовано мету, предметну область, загальний та спеціальний фокуси освітньої програми, які є актуальними для тематики досліджень за даною спеціальністю.

Обсяг предметів вільного вибору складає 25% від загального обсягу програми та відповідає нормативному значенню. Предмети вибіркової компоненти освітньо-наукової програми органічно доповнюють обов'язкові дисципліни щодо напрацювання визначених програмних компетентностей та результатів навчання, що відображено у матрицях відповідності.

Оновлення освітньо-наукової програми передбачає включення до переліку вибірових дисциплін предмету «Цифрове лідерство та стратегії», що передбачає формування навичок стратегічного використання цифрових активів компанії для досягнення її бізнес-цілей та забезпечує можливість майбутнім докторам філософії з менеджменту орієнтуватись у сучасному цифровому просторі підприємств та організацій. Так, цифрове лідерство забезпечує організації посилення її ринкових позицій та обумовлене сукупністю її характеристик щодо ефективного вибору та використання інструментів цифрового маркетингу. Тому ми вважаємо, що оновлення в освітньо-науковій програмі враховують сучасні тенденції розвитку суспільства і менеджменту, та мають сприяти удосконаленню підготовки здобувачів вищої освіти третього рівня (докторів філософії).

Подана на рецензування освітньо-наукова програма для підготовки докторів філософії у галузі знань 07 Управління та адміністрування за спеціальністю 073 Менеджмент розроблена згідно чинних вимог до програм відповідного рівня освіти, містить необхідні структурні та змістовні складові і рекомендується до використання в процесі підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня.

Ректор
ЗВО «Міжнародний
науково-технічний університет
імені академіка Юрія Бугая»
д.е.н., професор



Вероніка ХУДОЛЕЙ

20.12.2023

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму «Менеджмент»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
ступеня «доктор філософії» за спеціальністю 073 Менеджмент
у галузі знань 07 Управління та адміністрування**

Освітньо-наукова програма «Менеджмент» підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня зі спеціальності 073 Менеджмент визначає орієнтаційно-цільові, компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, ресурсні вимоги у підготовці докторів філософії у галузі знань 07 Управління та адміністрування, та відповідає вимогам Стандарту вищої освіти зі спеціальності 073 Менеджмент для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Освітньо-наукова програма «Менеджмент» передбачає підготовку висококваліфікованих фахівців для господарських систем за сферами економічної діяльності, що потребують наявності ступеня доктора філософії, які здатні проводити оригінальні дослідження, продукувати нові ідеї, розв'язувати складні комплексні проблеми у сфері менеджменту, що передбачає глибоке переосмислення наявних і створення нових цілісних знань щодо професійної практики з менеджменту. Подана на рецензування освітньо-наукова програма поєднує складові навчання, наукової роботи та педагогічної практики, що дозволяє здобувачу проявити та розвинути дослідницькі та комунікативні здібності, академічну добросовісність.

Структура запропонованої програми містить логічно побудовані блоки, а саме: загальну характеристику, фокус та спеціалізацію освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування, особливості викладання та оцінювання, перелік програмних компетентностей та матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам програми, структурно-логічну схему освітньо-наукової програми, вимоги до наукової складової програми.

Вважаємо, що представлена на рецензування освітньо-наукова програма «Менеджмент» відповідає усім чинним вимогам до якості освітніх програм, вимогам сучасного бізнесу і може бути рекомендована до впровадження та використання в процесі підготовки докторів філософії за спеціальністю 073 Менеджмент у Національному університеті «Чернігівська політехніка».

Завідувачка кафедри економіки і підприємництва Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»
д.е.н., професор



Світлана ТУЛЬЧИНСЬКА

20.12.2023



РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Менеджмент»
підготовки докторів філософії
у Національному університеті «Чернігівська політехніка»

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні, що подана на рецензування, покликана забезпечити підготовку докторів філософії з менеджменту шляхом здобуття ними випереджальних професійних компетентностей, достатніх для виконання оригінальних наукових досліджень, результати яких мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення, задля вирішення наявних проблем в умовах обмеженості ресурсів та середовища, що змінюється, з урахуванням європейських цінностей та принципів сталого розвитку суспільства.

Запропонована у освітньо-науковій програмі тематика досліджень відповідає сучасним потребам виробничих підприємств. Визначені програмні компетентності та програмні результати навчання забезпечені обов'язковими і вибірковими дисциплінами освітньо-наукової програми, мають практичне спрямування й можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх докторів філософії. Здобувачі, які навчаються за програмою «Менеджмент», отримують широкі можливості для працевлаштування на керівних посадах виробничих підприємств. Так, вони будуть здатні працювати на керівників проектів та програм, керівників функціональних підрозділів, керівників підприємств.

Аналіз предметів освітньо-наукової програми «Менеджмент» дає змогу стверджувати про можливість досягнення поставлених цілей та програмних результатів навчання. Освітня складова рецензованої програми дає змогу здобути майбутнім докторам філософії здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми через визначення характеристик стану та зв'язків обраного об'єкту дослідження на різних рівнях управління; виявлення, структурування тенденцій та проблем його розвитку та розробку рішень щодо розв'язання цих проблем; здатність обґрунтовано обирати та використовувати методи та інструменти наукових досліджень у сфері менеджменту, а також здатність усно і письмово презентувати та обговорювати результати наукових досліджень або інноваційних розробок українською та англійською мовами, опрацьовувати наукову літературу з управління та адміністрування та ефективно використовувати нову інформацію з різних джерел.

Загалом, освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії орієнтована на забезпечення потреб регіону у кадрах для проведення досліджень у сфері менеджменту та їх впровадження у практичну діяльність підприємств та організацій. Вважаю, що дана освітня програма доцільна для подальшої реалізації у межах Національного університету «Чернігівська політехніка», створюючи науковий потенціал для повоєнного відновлення економіки України.

Директор ТОВ «Багато-профільне підприємство АТІЛОС»



20.12.2023

А.В. Хрущ